
Ex 1 : Doublage de fréquence
Laser Laser

1) initial > final
de Jz
f- y fz = 2 f1

On a dp = Cff , et bz = c)f- z

= # = ¥
4

AI : bz = 532mm
y

> Lumière verte

z) F- ( champ électrique)
^ Tz

< > Tz = 1) fz
Mst
L )

x

Nombre d' oscillations :
N =± = Te fz
T
2

AI : fz = c)jz =
3,00×108

5/32×10-7
= 5164×1014,1

N = 0,1×10-9 × 5,64×1014 = 5,64×10}



s

8

Ex Debitd
'

me

tibeoptiquegnz
-l

O
,

:"
My =1,456

1) of cours St = MIL
co

(*"
= -1) 11

A
.N.

St
=

1,456,3x 1081,41-7)
-11,583 xlo-ts

2,



②

Si T > St les impulsions sont bien séparées à la sortie
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3) Le débit D exprimé en bit Is est

en fait une fréquence ( nombre de bits envoyés
par seconde ) .
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